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V-, Vo, Vo, Lo-Daten
V =( Mo+ Lo)2
Vie=V /0,95

Vo, V-, Mo, Lo

uy=(A - 550) / 50
log 1o ==0,35[~u-. ]2
logL o =-0,35U)~Us7d?

___ l0gVo=-0,350~uss7]?

“2 1570 Adaptation: A, =557,

maximum
log(V - m)=-0.02
V| n=0,95
Schwelle
t=0,00
V¢=0,04

L ,Ljo-Daten uy=(A — 550) / 50
Li=(Mo* o)/2 log!Vlo ==0,35[ s+
Lip=L. /0,81 logL o =-0,35[i)~Us7q?
Lio, L -, Mo, Lo, log 0=-0,35[u\—u ]2

Adap.: A, =57(

maximum

L m=0,81
Schwelle
ta=0,00

: U
600 700 A/nm

EG450-3A
L, Lio-Daten
L =(Cot o)/2

u=(\ - 550) / 50
log 0 =-0,35[)-u-]?
Lio=L /0,44 log ©=-0,35ly-u ]2
Lio, L, Co, Loy 0 Adaptation: A\~ =570
10 620

3.

s maximum

% % log(lL m)=-0,34
Y L =044
“Schwelle

s 5=0,00

SINKY

-~

3 Uy
600 700 A/nm

L ., Lio-Daten
L. =(Cot o)/2

uy=(\ - 550) / 50
10g ©0=-0,35u)~u. - ]?
Lo=L /044 logL o=-0,35~Us7d?
Lio, L, Co, Loy 0 log 0=-0,35[u\-u ik
0 #20NR[700% s Adap.: A =570
. maximum
log(L - m)=-0,39
L m=0,44

: U
600 700 A/nm

EG450-7A
EG450-7N

» Mg, Go, LO-Daten
=(“o+ Lo)2
o=\ 10,81
s Goi Lo
570

uy=(A — 550) / 50
log©o=-0,35uy-u
logLo=-0,35[\—Us7q?

Adaptation: A =545

]2

/ L maximum
I ° log(
| Schwelle
tz=0,00

3 Uy

EG450-2A

L, Lio-Daten

L =(Mo+ o)f2
Lo=L /0,81

L, Mo—L, o-L

o)
=il
400 500 600

700 A/nm

uy=(A — 550) / 5(
logVo=-0,35[u)-u e
log ¢=-0,35uy-u

Adaptation: A, =570

]2

1

maximum
log(L m)=-0,08]
m=0,81

~  Schwelle

T=0,00 '

3 Uy,

EG450-4A
L ,Lio-Daten
L =(Cot+ o2
Lio=L /0,44
Lia; Corllias Rl
570

700 A/nm

uy=(A — 550) / 5(
log o =-0,35uy-u
log ¢=-0,35u)-u 12

Adaptation: A. =570

]2

0,5 —

maximum

m=0,

= oL éLh\ve[Ie‘

ta=C,00

3 Uy,

=[ ot o2
M =[Mot o]/2

700 A/nm

log 0=-0,35[\-u ]?
logL o =-0,35U,~Us7?

= =M |=| 6-M|/0,81 |og -y =-0,35uy-u. - ]?
Ye=M -~ =[ ¢-Bo]/0,81  Adaptation: A =520
570

Ye

maximum
m)=—0,35
m=0,44

Schwelle
ta=0,00

EG450-8A

V. Vo, Vo, Lo-Daten
V _=( Mo+ Lo)/2
Vie=V. /0,98

Vo, V., Mo, Lo

uy=(A - 550) / 50
log /o =-0,35in-u-.]?
logL o =-0,35[)—Us7d?

- |OgV0:—0,35[J)\‘U557]2

V2570 Adaptation: Ay =557

y. L maximum

© 1og(V - m)=-0,02
V' m=0,98
Schwelle
t2=0,03
V¢=0,01

EG451-1A
L ., Lio-Daten
L =(Mo+ o)/2
Li,=L /0,82
Lio, L -, Mo, Lo,

u=(A — 550) / 50
logVo=-0,35[u)-u e
logL o =—0,35[i,~Us7q?
log o=-0,35uy-u ]2

Adap.: A, =57(

maximum

L m=0,82
Schwelle
ta=0,03

: Ux
600 700 A/nm

L ., Lio-Daten
L =(Cot o)/2
Lio=L /0,46
Lio, Lt Go, Los

u=( - 550) / 50
log 0 =-0,35[u)-u-]?
log 0=-0,35l)-u ]2
Adaptation: A. =570

/02620,

1,0 . S =
L|D ' o 'Y maximum
1 1 . log(L m)=-0,3
EY m=0,46
= “Schwelle

o $2=0,03

. Y

u=( - 550) / 50
log 0 =-0,35[u)-u-]?
IogLo=—0,35[J)\—u5m]2
log 0=-0,350\-u ]2

Te70 s Adap.: A =570

maximum

. \Schwelle
s, $=0,03
. Ay

3 Ux
600 700 A/nm

EG451-7A
EG451-7N

TUB-Prufvorlage EGA45; Relatives Elementar-Farbensehen

Empfindlichkeiten logLMS-R17_Mbund Kombinationen; Schwellg20,00 (links) und 0,03 (recht
Y

; Start-Ausgabe

, Mo, “o Lo-Daten u,=(A - 550) /5
=(Go* Lo)/2 log o =-0,35[~u--]?
0=\ 10,84 logLo=—0,35[y~Us7q?
» Go, Lo Adaptation: A =545

570

/ maximum
O log(! m=00

m=0,84
Schwelle
ta=0,03

2 Ux
700 A/nm

EG451-2A

L , Lio-Daten

L .=(Mo+ o)f2
Lo=L /0,82

L, Mo=Li, o-L

uy=(A — 550) / 50
logV1o=-0,35[u\-u e
log 0=-0,35u\-u 1%

Adaptation: A, =570]

1 =
maximum

log(L m)=-0,08
N m=0,82
~ Schwelle
2=0,03

] 3 Uy,
600 700 A/nm

EG451-4A

L, Lio-Daten

L =(Co* 0)2
Lio=L /0,46

Lo Comllias Rl

uy=(A - 550) / 50
log 0 =-0,35[u)-u-]?
log ¢=-0,35[u)-u 12

Adaptation: A =570

=

570

maximum

600 700 A/nm

=[ ot o2 log ©=-0,35[uy-u ]2

M =[Mot oll2 logL o =—0,35[y~Us7q2

=[ =M |=| 6-M|/0,81 |ogy=-0,35fuy-u. - ]?

Ye=M == =[ c-B]/0,81  Adaptation: A =520
570

EG451-6A

maximum

Ye

Schweile
ta=0,03

EG451-8A
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